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1. Endereço de e-mail *

2.

3. 1 ponto

Marcar apenas uma oval.

Sua densidade demográfica é alta

Sua população não ultrapassa 200 milhões de pessoas

A sua densidade demográfica é baixa

Nem todas as regiões são ocupadas

4. 1 ponto

Marcar apenas uma oval.

O número de habitantes por região

O número de habitantes por quilômetro quadrado

O número de habitantes por estado

O número de habitantes por metro quadrado

Veri�cação da aprendizagem de
Geogra�a

*Obrigatório

Seu nome completo, sem abreviações: *

1) O Brasil é um país populoso, mas pouco povoado porque: *

2) Densidade demográfica é: *
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5. 1 ponto

Marcar apenas uma oval.

Estados Unidos, Brasil, Japão e Indonésia

Portugal, Espanha, França e Itália

China, Índia, Estados Unidos, Indonésia e Brasil

6. 1 ponto

Marcar apenas uma oval.

Que saem de seu país de origem para viver em outro

Que entram no Brasil para viver conosco

Que entram em um país que não é o Brasil

7. 1 ponto

Marcar apenas uma oval.

Que vivem em outro país

Que não vivem no Brasil

Que entram em um país que não é o de sua origem e nele fixam residência

8. 1 ponto

Marcar apenas uma oval.

Mais de 8 500 000 quilômetros quadrados

Menos de 8 milhões de quilômetro quadrados

8 milhões de habitantes

3) Os países mais populosos do mundo são: *

4) Emigrantes são as pessoas: *

5) Imigrantes são as pessoas: *

6) O Brasil possui uma área de: *
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9. 1 ponto

Marcar apenas uma oval.

Paraguai e Uruguai

Chile e Equador

Chile e Venezuela

10. 1 ponto

Marcar apenas uma oval.

Cerca de 90 milhões de habitantes

Cerca de 210 milhões de habitantes

210 mil habitantes

11. 1 ponto

Marcar apenas uma oval.

Verdadeiro

Falso

12. 1 ponto

Marcar apenas uma oval.

Suburbana

Central

Urbana

Rural

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pelo Google.

7) Os países que não fazem fronteira com o Brasil são: *

8) A população do Brasil, atualmente é: *

9) Os fatores que influenciam no crescimento da população são:
crescimento vegetativo e saldo das migrações internacionais. *

10) A maior parte da população de Santos fica na zona: *
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